
 

 

 الجيل الثاني  –في الجغرافيا للسنة الأولى متوسط   الميدان الأول المجال الجغرافي إدماج مركبات

 المجال الجغرافي  : التعلمي  المقطع

الابتدائي ،أخذك والدك إلى الجنوب ،فلاحظت  التعليم  بمناسبة نجاحك في شهادة:الوضعية المشكلة الجزئية 

ظاهرة التصحر الزاحفة نحو الشمال بسبب الرعي المفرط غير المنظم والذي دفع بالدولة إلى انجاز السد 

 .للبيئة القارية  الأخضر الذي أعطى مظهرا حيويا

 : السندات

 كلم 1700م يبلغ طوله  1971أكبر المشاريع في عهد الرئيس هواري بومدين أطلق سنة  نم :الأخضر السد 1–

 شمال وجنوب خط الاستواء 60-40تمتد مابين   البيئة القارية2-

 تسود البيئة القارية المناطق الداخلية مثل: كندا والولايات المتحدة-3

السنداتحدد موقع البيئة القارية الجغرافي، واستخلص خصائص المناخ السائد فيها، ثم اعتمادا على : التعليمة

 .فسر ظاهرة التصحر وأعط حلولا مناسبة لها

 مرحلة بناء التعلمات

  :المنتوج)الأثر الكتابي(

تساقط  البيئة القارية إحدى بيئات المنطقة المعتدلة تمتاز بمناخها الحار والجاف صيفا والبارد شتاء مع 

الأمطار مما أدى إلى انتشار البراري ونمو حشائش الإستبس التي تساعد على تربية الحيوانات كالأغنام.  

وبسبب الرعي المفرط غير المنظم والمركز في جهات معينة يساهم في تدهور الغطاء النباتي وانجراف  

المناطق الرعوية إلى مناطق   وتصبح التربة مهددة بغزو الرمال لها فتتحول تلك  التربة بفعل الرياح

 صحراوية وهذا مايدعى بالتصحر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


